
ІНФОРМАЦІЯ
про головні події соціального, економічного, політичного життя міста,
поточну діяльність виконавчих органів міської та районних у місті рад

за 30 травня 2024 року
м. Кропивницький

Діяльність органів влади на місцях  
Висвітлення діяльності місцевих органів влади

30 травня під  головуванням  директора  департаменту  соціальної
політики Кропивницької міської ради Юлії Вовк відбулося засідання комісії з
питань розгляду заяв про призначення грошової компенсації за належні для
отримання жилі  приміщення для  деяких  категорій  осіб,  а  також членів  їх
сімей, за рахунок коштів субвенції з державного бюджету. 

Розглянуто  питання  про  подання  департаменту  соціальної  політики
Кропивницької міської ради заяв щодо призначення/відмови у призначенні
грошової компенсації за належні для отримання жилі приміщення, 3 особам
призначено грошову компенсацію.

30 травня під головуванням заступника голови комісії Юлії Яндович
відбулося  засідання  міської  комісії  з  безпеки  дорожнього  руху  в
м. Кропивницькому. 

Розглянуті питання: про проведення обрахунку кількості паркувальних
місць,  які  можливо  облаштувати  паралельно  бортовому  каменю,  по
вул.  В’ячеслава  Чорновола;  про  надання  роз’яснень  працівниками
КП  «Міськсвітло»  Кропивницької  міської  ради»  мешканцям  будинку  по
вул. Куроп’ятникова, 29 стосовно дії дорожнього знака 5.31 «Житлова зона»
та правил влаштування пішохідного переходу; про відновлення асфальтного
покриття  близько  250  кв.м  на  ділянці  дороги  від  просп.  Інженерів  до
вул. Петра Григоренка, 1-в тощо.

За результатами засідання надані відповідні доручення. 

30 травня під головуванням заступника голови ради Анатолія Рижкова
відбулось  засідання  ради  з  питань   внутрішньо  переміщених  осіб  при
Виконавчому комітеті Кропивницької міської ради. 

Участь взяли: представники виконавчих органів Кропивницької міської
ради; внутрішньо переміщені особи; представники інститутів громадянського
суспільства та релокованого бізнесу.

Начальник відділу обслуговування громадян № 1 (сервісного центру)
управління  обслуговування  громадян  Головного  управління  Пенсійного
фонду  України  у  Кіровоградській  області  Олена  Рибак  ознайомила
присутніх  з  актуальними  питаннями  пенсійного  забезпечення  внутрішньо
переміщених осіб.

Тимчасово  виконуючий  обов’язки  керівника  центру  «ЯМаріуполь»
Іван Лафазан проінформував членів  ради про досвід та подальші напрямки
роботи центру підтримки внутрішньо переміщених осіб «ЯМаріуполь».
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Розглянуті  питання:  про  реалізацією  норм  постанови  Кабінету
Міністрів  України  від  26  січня  2024  року  №  94  «Деякі  питання
соціальної  підтримки  внутрішньо  переміщених  осіб  та  інших  вразливих
категорій  осіб»;  про  реалізацію  житлових  прав  внутрішньо  переміщених
осіб у 2023 році та заплановані проєкти на 2024 рік. 

Також  було  затверджено  план  роботи  ради  з  питань  внутрішньо
переміщених  осіб  при  Виконавчому  комітеті  Кропивницької  міської
ради на 2024 рік. 

30  травня у  приміщенні  Кропивницької міської  ради  відбувся
семінар-нарада  на  тему  «Основні  питання  реалізації  заходів  організації
взаємодії  між  органами  управління  і  силами  цивільного  захисту  ланок
(субланок)  територіальної  підсистеми  ЄДСЦЗ.  Підвищення  готовності  до
реагування на надзвичайні ситуації».

Участь  взяли:  заступник  міського  голови  з  питань  діяльності
виконавчих  органів  ради  Олександр  Мосін,  перший заступник
Кіровоградської обласної військової адміністрації Павло Конопко, начальник
управління  з  питань  цивільного  захисту,  оборонної  роботи  та  взаємодії  з
правоохоронними  органами  Кіровоградської  обласної  військової
адміністрації  Володимир  Слінченко,  члени  міської  комісії  з  питань
техногенно-екологічної  безпеки  та  надзвичайних  ситуацій,   керівники
виконавчих  органів  міської  ради,  комунальних  підприємств,  керівники,  на
яких  покладаються  функції  з  утворення  спеціалізованих служб цивільного
захисту міста.

У практичній  частині  семінар-наради  було  відпрацьовано  ввідну  на
тему «Подолання  наслідків  влучання  ракети  в  9-ти  поверховий житловий
будинок». Керівники виконавчих органів,  відповідальні  за  кожен окремий
напрям  ліквідації  наслідків  цієї  надзвичайної  ситуації,  прозвітували
покроково про власний план дій. 

30  травня у  приміщенні КП «Центр  підтримки  підприємництва»  за
участю  директора  департаменту  з  питань  економічного  розвитку
Кропивницької  міської  ради  Ніни  Рахуби відбулася  фасилітаційна  сесія  з
питання вивчення бачення молоді щодо подальшого розвитку громади.

Участь  взяли:  студентський  актив  ВУЗів  громади,  експертки
громадської організації  «Центр дослідження суспільства» (Cedos)  у рамках
проєкту  «Довіра  через  партисипацію:  інформування  та  підвищення
спроможності  громад» за  підтримки  проєкту  USAID  «Демократичне
врядування у Східній Україні» (DG East).  

За результатами зустрічі молоддю напрацьовані нові ідеї покращення
життєдіяльності  громади,  які  будуть  детально  опрацьовані  під  час
формування Стратегії розвитку Кропивницької громади до 2030 року.    

Діалог влади з народом 

30 травня заступник міського голови з питань діяльності виконавчих
органів ради Олександр Мосін провів прийом громадян з особистих питань.
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На прийом звернулися  кропивничани з  питань  добудови балкона до
квартири,  заборони  руху  вантажного  транспорту,  встановлення  дорожніх
знаків та замірів рівня забруднення повітря по вул. Миколи Левитського.

Були  надані  відповідні  доручення  керівникам  виконавчих  органів
Кропивницької  міської  ради  щодо  вжиття  відповідних  заходів,  взяття  на
контроль та подальшого розгляду порушених питань.

Події суспільно-політичного життя
Гуманітарна, гендерна, молодіжна, мовна політика

30  травня відбулося  урочисте  вручення  10  відзнак  переможцям  та
9 заохочувальних подяк учасникам міського конкурсу «Дитина року».

Участь  взяли:  заступник  міського  голови  з  питань  діяльності
виконавчих  органів  ради  Олександр  Мосін,  секретарь міської  ради
Олег  Колюка та  керуючий  справами  виконавчого  комітету  міської  ради
Світлана Балакірєва.

Захід завершився святковим солодким фуршетом.

До Дня захисту дітей 

30  травня  з  нагоди Дня  захисту  дітей  заступник  міського  голови  з
питань  діяльності  виконавчих  органів  ради  Олександр  Мосін  разом  з
працівниками  управління  з  питань  захисту  прав  дітей відвідали дитячий
будинок сімейного типу Іванова,  у якому виховується 9 дітей-сиріт та дітей,
позбавлених батьківського піклування.

Гості  привітали  дітей  та  вручили  подарунки (розвиваючі ігри,
спортивний інвентар та солодощі).

30  травня на  базі  туристично-інформаційного  центру  з  нагоди  Дня
захисту дітей спільно з КЗ «Міський центр дитячої та юнацької творчості»
Кропивницької міської ради відбувся майстерклас з виготовлення фетрового
органайзеру «Смаколики».

Діти  робили  цікавий  виріб  для  зберігання  дрібних  речей  у  вигляді
жабенятка та оздоблювали його за власним смаком. 

Керуючий справами виконавчого 
комітету міської ради                                                  Світлана БАЛАКІРЄВА

Тетяна Ярова 35 83 89 (2060)
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